

Протокол № 42  
засідання погоджувальної ради

20.12.2023

кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Гільтайчук В.В., Савчук О.І., Бербець В.Г., Очкур І.Г., Кінаш Я.П., Погинайко Ю.П.
- Голови постійних комісій міської ради: Кирилович Л.О., Онуфрик Л.Я., Попельницька А.В.

Відсутні: Найда А.М., Сікора О.М., Шутяк О.Б., Нижник О.Б., Чепіль П.М., Смолянський О.А.

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови: Богдан Білецький, Надія Гуш, керуючий справами Олег Савка.

Вів засідання погоджувальної ради секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

Слухали: секретаря міської ради Віктора Гільтайчука, який ознайомив присутніх з проектом порядку денного п'ятдесят восьмої сесії міської ради, до якого включено 32 питання.

Депутати обговорили проекти рішень міської ради, включені до порядку денного чергової сесії, голови постійних комісій поінформували присутніх стосовно рекомендацій та пропозицій, висловлених на засіданнях комісій.

Заступник міського голови Надія Гуш запропонувала **включити до порядку денного питання №33 «Про затвердження штатного розпису КО «Інклюзивно-ресурсний центр Калуської міської ради» на 2024 рік» і розглянути після 7 питання.**

/ Алла Попельницька – голова постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та інвестиційної політики поінформувала, що комісією було запропоновано розробити механізм спрямування коштів депутатського фонду на підтримку військових. /

/ Любомир Онуфрик – голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою / озвучив пропозиції комісії щодо земельних питань та **запропонував:**

- **включити до порядку денного питання № 34 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в оренду ТОВ «АКВАІЗОЛ»;**

7- зняти з порядку денного питання №21 «Про продовження (поновлення) договорів оренди земельних ділянок для ведення городництва (гр. Скрипник Г.В., гр. Гладкий Р.В.)».

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного п'ятдесят восьмої сесії з запропонованими змінами.

Голосували за 6, проти 0, утрималось 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний п'ятдесят восьмої сесії Калуської міської ради (додається).

Секретар міської ради

Віктор ГІЛЬТАЙЧУК

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради

Людмила МАЗУР